

# EPoC

Osposobljavanje za  
primjenu i bodovanje  
testa potencijalne  
kreativnosti EPoC

# PRVA OBAVIJEST

**Organizatori:** Centar za poticanje darovitosti, Rijeka u suradnji s Dječjim vrtićem „Iskrica“, Zagreb, Stručno razvojni centar za provedbu programa odgojno-obrazovnog rada u poticanju područno - specifičnih darovitosti djece predškolske dobi.

**Trajanje:** 11 sati edukacije kroz dva dana

**Predavač:** prof. dr. Todd Lubart

**Termin osposobljavanja:** 21. i 22. siječanj, 2019. godine u Zagrebu

**Mjesto održavanja:** Dječji vrtić „ISKRICA“, Kruga 3, Zagreb

**Primjena:** za djecu od 5. do 12. godine s mogućnošću grupne primjene sa starijim učenicima u osnovnoj i u srednjoj školi

Prijave će se primati do popunjenosti kapaciteta.

**Broj sudionika je ograničen.**

**Centar za poticanje darovitosti** je temeljem potpisanog ugovora s izdavačkom kućom Hogrefe pokrenuo aktivnosti prevođenja i normiranja testa potencijalne kreativnosti EPoC za područje Republike Hrvatske. Za sve zainteresirane potencijalne korisnike testa organizirana su do sada dva susreta za osposobljavanje, jedan u Rijeci s urednikom engleske verzije testa, prof. dr. Taisir S.Yaminom u siječnju 2018. i drugi u Novigradu s autorom testa, prof. dr. Toddom Lubartom u travnju 2018. godine.

Cijena će ovisiti o broju zainteresiranih sudionika. Svoj interes za sudjelovanjem možete iskazati javljanjem na priloženu elektronsku adresu i broj telefona.

**Prijave i/ili informacije na:**

centarzadarovite@czpd.hr ili  
grupaepec2018@gmail.com

**Kontakt:** 091 591 02 23

# TKO SMO?

**Centar za poticanje darovitosti**, neprofitna organizacija, osnovan je 1997. godine, u gradu Rijeci. Stekao je certificirani status “European Talent Point”, u okviru European Talent Support Network-a 2016. godine.

**OSNOVNI CILJ** jest senzibilizirati zajednicu o fenomenu darovitosti, potrebama darovitih pojedinaca i njihovom obrazovanju

**AKTIVNOSTI PROVODE** pedagozi, psiholozi, učitelji, odgajatelji, socijalni pedagozi, sveučilišni profesori, studenti/volonteri

**CILJ OSTVARUJEMO** - informiranjem, educiranjem, raspravama, organiziranjem kreativnih radionica, okruglih stolova i tribina, stručnih skupova, pokretanjem projekata, savjetovanjem roditelja darovite djece i mladih te osposobljavanjem odgajatelja/učitelja/stručnih suradnika/i dr.